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Die Elemente im Vergleich

zwischen _ame zwischen — Aktives einrollen durch anfersen
>=30 12 und 14 Uhr - ”» :
12 Und 14 Uhr und gleichzeitiges hochziehe des
Gesass, dann Oberkdrper einrollen

— Unterschiedliche Steigphase

o Steil und C+ (Salto)

_ﬁx o Flacher und C- (Hechtsalto)

y%é />

— Offnen und 1/2Dr. ist abge-
schlossen spéatestens bei 14 Uhr
XL‘ Salto vw. geh. 1/2Dr. L Hechtsalto vw. geh. 1/2Dr. |
N 20 zwischen
zwischen >=30° . . ..
12und14Uhr | _ Aktives hochziehe des Gesass,

12 und 14 Uhr
cﬁ ? dann Oberkorper einrollen
,%&§ % / — Unterschiedliche Steigphase
o Steil und C+ (Salto)
ﬁ% o Flacher und C- (Hechtsalto)
— Offnen und 1/2Dr. ist abge-

% %T schlossen spéatestens bei 14 Uhr
§L{ Salto vw. geb. 1/2Dr. I—

i Hechtsalto vw. geb. 1/2Dr. |
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Abziige wenn die Endpose der Aktionsphase nicht stimmt
— FUr die Aktionsphase ist ein maximal Abzug von 1.5 Pt mdglich
— Die Aktionsphase wird in zwei Teile unterteilt:
a) Auslosen der Rotation
b) Beenden der Rotation
—  Fur das Offnen und Drehen stehen somit 0.8 Pt zu Verfligung
— Der Abzug richtet sich nach der Abweichung von der idealen Endposition
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